ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΦΥΛΛΟΥ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ
	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ

(Θα συμπληρωθούν οι γραμμές και θα αναφερθούν οι προδιαγραφές όπως αυτές αναφέρονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές)
	ΑΠΑΝΤΗΣΗ
(Θα πρέπει να συμπληρωθεί η λέξη ναι –σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές)
	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

(Θα καταγραφεί η σαφής παραπομπή σε σημείο της τεχνικής προσφοράς)

	1. Οι προδιαγραφές αφορούν στην προμήθεια και εγκατάσταση ενός ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους 500 kVA συνεχούς ισχύος, ανοικτού τύπου, για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης “ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ” Εθνικής Αντίστασης 161, στον Φοίνικα. Το Η/Ζ θα τοποθετηθεί στο υπόγειο του κεντρικού κτιρίου ως επικουρική μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας σε περίπτωση διακοπής ή ακαταλληλότητας του ρεύματος της ΔΕΗ, έστω και σε μία φάση. 

Στην προσφορά θα περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες και τα υλικά για την τοποθέτηση του Η/Ζ και για τη σύνδεσή του με τον γενικό πίνακα χαμηλής τάσης καθώς και η αποξήλωση του παλαιού H/Z στη θέση του οποίου θα τοποθετηθεί. 
Προϋπόθεση για την υποβολή της προσφοράς είναι η επίσκεψη στο Νοσοκομείο και η ενημέρωση για τις επί τόπου συνθήκες αποξήλωσης της παλαιάς και εγκατάστασης της νέας γεννήτριας ώστε να διαμορφώσουν πλήρη εικόνα των εργασιών και του χρονοδιαγράμματος ολοκλήρωσής τους.. Η επίσκεψη αυτή θα αποδεικνύεται με σχετική βεβαίωση από την τεχνική υπηρεσία του Νοσοκομείου.

	
	

	2. Περιγραφή Η/Ζ
Το ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος (Η/Ζ) θα είναι καινούργιο, στιβαρής κατασκευής, 500 kVA συνεχούς ισχύος με δυνατότητα 10% υπερφόρτωσης για μία ώρα κάθε δωδεκάωρο. 

Όλα τα υλικά και εξαρτήματα του Η/Ζ (κινητήρας, γεννήτρια, πίνακας, ηλεκτρολογικό υλικό, βάση στήριξης, κλπ) θα είναι καινούργια και τυποποιημένα προϊόντα γνωστών κατασκευαστών με μακροχρόνια κατασκευαστική εμπειρία στα συγκεκριμένα είδη.

Τα υλικά θα έχουν σχεδιαστεί, κατασκευαστεί και δοκιμασθεί σύμφωνα με τους ισχύοντες Ευρωπαϊκούς κανονισμούς ΕΝ, τις σχετικές προδιαγραφές ΙΕC και τα πρότυπα της χώρας προέλευσης, όπως ELOT, DIN, VDE, BS κλπ.
	
	

	3. Πιστοποιήσεις
α) Πιστοποίηση CE 

Το Η/Ζ θα είναι κατασκευασμένο βάσει των οδηγιών (κανονισμών) ασφαλείας της ΕΕ, όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 377/93ΦΕΚ 160 και θα φέρει σήμανση  CE ως πλήρες συγκρότημα με τον πίνακα ελέγχου και προστασίας.

Θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από την πρωτότυπη δήλωση πιστότητας του κατασκευαστή.

Υπόδειγμα δήλωσης για το συγκεκριμένο ή παρόμοιο Η/Ζ πρέπει να υποβάλλεται με την προσφορά κάθε προμηθευτή με ποινή απόρριψης και από την οποία πρέπει να προκύπτει:

1. Ότι ο δηλούμενος κατασκευαστικός οίκος είναι ο ίδιος με τον αναφερόμενο στο υπόδειγμα δήλωσης πιστότητας CE.

2. Ότι το προσφερόμενο προϊόν συμμορφώνεται με το σύνολο των οδηγιών της ΕΕ που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική νομοθεσία.

β) Πιστοποίηση ISO 
Το εργοστάσιο κατασκευής του Η/Ζ – η ταυτότητα του οποίου θα προκύπτει από το υπόδειγμα CE που θα κατατεθεί με την προσφορά – θα πρέπει να έχει πιστοποιημένο σύστημα  διασφάλισης ποιότητας ISO 9001 και περιβαλλοντικής προστασίας ΙSO 14001 που να αφορά στην δραστηριότητα σχεδίασης και κατασκευής Η/Ζ.

Αντίγραφα των παραπάνω πιστοποιήσεων θα κατατεθούν με ποινή απόρριψης με την προσφορά, προκειμένου να διαπιστωθεί ότι οι πιστοποιήσεις βρίσκονται σε ισχύ κατά το στάδιο του διαγωνισμού.
Κατασκευαστές που βρίσκονται στο στάδιο απόκτησης των παραπάνω πιστοποιήσεων δεν θα γίνονται δεκτοί, ανεξαρτήτως του σταδίου στο οποίο βρίσκεται η πιστοποίησή τους.
	
	

	4. Συγκρότηση του Η/Ζ
Το Η/Ζ θα φέρει ενσωματωμένα τα παρακάτω:
· Πετρελαιοκινητήρα με ψυγείο ειδικής σχεδίασης και κατασκευής
· Γεννήτρια
· Ειδικό σύνδεσμο ζεύξεως και τον συνδεσμοθάλαμο
· Χαλύβδινη συγκολλητή βάση.
· Συσσωρευτές με ακροδέκτες και καλώδια
· Πίνακα ελέγχου και αυτοματισμού επί του Η/Ζ και 4πολικό circuit breaker
· Αποσιωπητήρα.
· Σωλήνα απαγωγής καυσαερίων (καπνοδόχος)
· Δεξαμενή καυσίμου

	
	

	5. Παρελκόμενα Η/Ζ
Το Η/Ζ θα συνοδεύεται από βιβλιογραφία που θα περιέχει:
· Πρωτότυπη δήλωση πιστότητας CE του κατασκευαστή.
· Πιστοποιητικό δοκιμών του εργοστασίου κατασκευής του Η/Ζ
· Ηλεκτρολογικά σχέδια του πίνακα και του πεδίου μεταγωγής
· Εγχειρίδιο εγκατάστασης Η/Ζ στα Ελληνικά
· Εγχειρίδιο λειτουργίας του κινητήρα.
· Εγχειρίδιο λειτουργίας της γεννήτριας.

	
	

	6. Πετρελαιοκινητήρας
Ο πετρελαιοκινητήρας θα είναι σύγχρονου σχεδιασμού, βιομηχανικού τύπου, τετράχρονος, υδρόψυκτος, 1500 στροφών, με 6 κυλίνδρους σε σειρά και φέρει χιτώνια ευκόλως αντικαθιστάμενα. με επαρκή ισχύ για την περιστροφή της γεννήτριας σε πλήρες φορτίο.
Με ποινή απόρριψης θα είναι σύγχρονης τεχνολογίας common rail και σχεδιασμένος για οικονομία στο καύσιμο. Η κατανάλωση καυσίμου στο 100% συνεχούς ισχύος, δεν πρέπει ξεπερνά τα 110 λίτρα την ώρα  Η κατανάλωση καυσίμου θα αποδεικνύεται αποκλειστικά με το τεχνικό φυλλάδιο του κατασκευαστή του κινητήρα. 
Η προσφορά με ποινή απόρριψης θα συνοδεύεται επίσης από:
Α) Το τεχνικό φυλλάδιο του προσφερόμενου πετρελαιοκινητήρα
Β) Αναφορά στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο που οδηγεί στον κατασκευαστή του κινητήρα, ώστε η επιτροπή του διαγωνισμού να έχει τη δυνατότατα να αναζητήσει πληροφορίες σχετικές με το εργοστάσιο κατασκευής και τα προϊόντα του. Σύνδεσμοι που θα οδηγούν σε κατασκευαστές διαφορετικούς από αυτούς που αναφέρονται στο τεχνικό φυλλάδιο του πετρελαιοκινητήρα ή και στο φυλλάδιο του Η/Ζ, θα έχουν ως αποτέλεσμα την απόρριψη της προσφοράς. Τυχόν εξηγήσεις περί ταυτοπροσωπίας εργοστασίων με διαφορετικές επωνυμίες δεν θα γίνονται αποδεκτές, καθότι η επιτροπή του διαγωνισμού δεν έχει την δυνατότητα εξειδικευμένης έρευνας  για την επαλήθευση τέτοιων πληροφοριών.
Ρυθμιστής στροφών
Ο ρυθμιστής στροφών θα είναι ηλεκτρονικού τύπου κλάση G3.
Σύστημα ψύξης
Η ψύξη του κινητήρα θα πρέπει να επιτυγχάνεται με εσωτερικό κύκλωμα νερού βεβιασμένης λειτουργίας με κυκλοφορία του ψυκτικού υγρού στο ψυγείο από αντλία νερού η οποία παίρνει κίνηση από τον κινητήρα.
Το ψυγείο θα πρέπει να ψύχεται από τον ανεμιστήρα ο οποίος ωθεί τον αέρα με φόρα από τον κινητήρα προς το ψυγείο.
Όλα τα κινητά μέρη (ιμάντες, τροχαλίες) θα πρέπει να είναι πλήρως προστατευμένα με κατάλληλους μεταλλικούς προφυλακτήρες.
Προθέρμανση νερού
Το σύστημα ψύξεως θα πρέπει να είναι εφοδιασμένο με σύστημα προθέρμανσης του νερού ψύξεως του κινητήρα, το οποίο περιλαμβάνει θερμοστατικό διακόπτη ώστε να διατηρεί το νερό ψύξης στους 32oC όταν ο κινητήρας του Η/Ζ δε λειτουργεί και να διακόπτεται το κύκλωμα θέρμανσης όταν το Η/Ζ είναι σε λειτουργία.
Σύστημα λίπανσης
Η λίπανση του κινητήρα θα πρέπει να γίνεται με εξαναγκασμένη κυκλοφορία του λαδιού λίπανσης μέσω γαντζωτής αντλίας εξοπλισμένης με ανακουφιστική βαλβίδα πίεσης. Το κύκλωμα λίπανσης θα πρέπει να είναι εφοδιασμένο με φίλτρο λαδιού με εύκολα αντικαθιστώμενο εσωτερικό στοιχείο. Η ψύξη του λαδιού θα πρέπει να επιτυγχάνεται με τη βοήθεια του κυκλοφορούντος γλυκού νερού, πριν από την είσοδο του στο κύριο σώμα του κινητήρα.
Το κύκλωμα λίπανσης θα πρέπει να φέρει ένα μανόμετρο λαδιού, καθώς και πρεσσοστατική βαλβίδα για το σύστημα προστασίας έναντι χαμηλής πίεσης του λιπαντελαίου.
Σύστημα τροφοδοσίας καυσίμου
Το σύστημα καυσίμου θα πρέπει να αποτελείται από την κύρια αντλία υψηλής πίεσης και τα ακροφύσια για την εισαγωγή του καυσίμου, τη βοηθητική αντλία προσαγωγής καυσίμου. Στην είσοδο της γραμμής καυσίμου θα πρέπει να υπάρχει φίλτρο, το οποίο φέρει εσωτερικά εύκολα αντικαθιστώμενο στοιχείο.
Σύστημα συσσωρευτών
Θα υπάρχει συστοιχία συσσωρευτών 24VDC βαρέως τύπου, μολύβδου – οξέως, επί της βάσεως του Η/Ζ, κατάλληλα προστατευμένη από τις καιρικές συνθήκες. Η συστοιχία συσσωρευτών αποσκοπεί στην αυτόματη εκκίνηση μέσω του ηλεκτρικού εκκινητή (μίζας) μετά την διακοπή ή παρατεταμένη βύθιση της τάσης και να έχει χωρητικότητα ικανή για επανειλημμένες εκκινήσεις του Η/Ζ. 

Φίλτρο αέρος
Στο σωλήνα αναρρόφησης αέρα θα πρέπει να είναι τοποθετημένο ενισχυμένο φίλτρο συγκρατήσεως σκόνης ξηρού τύπου, με ευκόλως αντικαθιστώμενο στοιχείο.
Σύστημα ελέγχου και προστασίας
Θα υπάρχει πλήρες σύστημα ελέγχου με την βοήθεια ηλεκτρικού πηνίου που θα προκαλεί την αυτόματη διακοπή της λειτουργίας του κινητήρα σε περίπτωση:
α. Χαμηλής πίεσης λαδιού
β. Υψηλής θερμοκρασίας νερού
γ. Υπερστροφίας
Σύστημα απαγωγής καυσαερίων
Η απαγωγή των καυσαερίων από τον κινητήρα θα γίνεται μέσω ειδικού απσιωπητήρα οικιστικού τύπου Residential type Silencer και μέσω καταλλήλου διατομής σωληνώσεων θα οδηγεί τα καυσαέρια τουλάχιστον 5,00 μέτρα πάνω από το δώμα του κτιρίου του Νοσοκομείου. Συνολικό μήκος καπνοδόχου πάνω από το έδαφος 21 m περίπου. Η στήριξη της καπνοδόχου θα γίνει με κατάλληλα στηρίγματα επί της τοιχοποιίας και με συρματόσχοινα στο μέρος της πάνω από το δώμα έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η ασφαλή στήριξή της. 
Με ποινή απόρριψης στην προσφορά ο προμηθευτής θα αναφέρει την μείωση της στάθμης θορύβου των καυσαερίων που επιτυγχάνεται με τον αποσιωπητήρα που προσφέρει και θα τεκμηριώνεται από το τεχνικό φυλλάδιο για τον αποσιωπητήρα που θα κατατεθεί.

	
	

	7. Απομακρυσμένη επικοινωνία:
Για την μεγαλύτερη ευχέρεια στη συντήρηση, αλλά και για την περίπτωση τυχόν ανάγκης τεχνικής συνδρομής από τον προμηθευτή του Η/Ζ ή του συντηρητή, ο πίνακας θα φέρει τον απαραίτητο εξοπλισμό για απομακρυσμένη επικοινωνία μέσω ETHERNET.
Το σύστημα θα έχει τη δυνατότητα απομακρυσμένου χειρισμού δηλαδή εκκίνηση, επιλογής θέσης λειτουργίας κλπ. από οποιοδήποτε σημείο και από διαφορετικούς χρήστες και μέσω πολλαπλών συσκευών Η/Υ. ή άλλων μέσων όπως tablet κλπ 
8. Γεννήτρια
Η γεννήτρια θα είναι single bearing type, σχεδιασμένη και κατασκευασμένη σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα IEC EN 60034-1, BS5000, VDE 0530, NEMA MG 1.32, AS1359, CSA C22.2  και UL.
Το εργοστάσιο κατασκευής της γεννήτριας θα διαθέτει πιστοποιημένο σύστημα ποιότητας ISO 9001 και με ποινή απόρριψης αντίγραφο της ισχύουσας πιστοποίησης θα κατατεθεί με την προσφορά. 
Η προσφορά με ποινή απόρριψης θα συνοδεύεται από το τεχνικό φυλλάδιο της προσφερόμενης γεννήτριας
Κύρια χαρακτηριστικά της γεννήτριας
Φάσεις, τάσεις εξόδου                               3 φάσεων 400/230 V
Συνεχής Ισχύς                                            500 kVA
Κλάση                                                         Η
Συντελεστής ισχύος                                    συνφ 0,80
Στροφές/ περίοδοι                                      1500 rpm/50Hz
Παραμόρφωση κυματοειδούς καμπύλης   THD μικρότερη 1,5% χωρίς φορτίο
Τηλεφωνικές παρεμβολές                          ΤΗF μικρότερες του 2%
Η συνεχής ισχύς της γεννήτριας, η παραμόρφωση της κυματοειδούς και οι τηλεφωνικές παρεμβολές θα τεκμηριώνονται αποκλειστικά και με ποινή αποκλεισμού από το τεχνικό φυλλάδιο του κατασκευαστή της γεννήτριας που θα κατατεθεί στον διαγωνισμό.
Η παρεμβολή στη ραδιοφωνική μετάδοση θα πρέπει να διατηρείται στο ελάχιστο σύμφωνα με τα πρότυπα BS800 και VDE κλάση G και Ν.
Η γεννήτρια θα πρέπει να αντέχει σε υπερφόρτωση κατά VDE 530 με τον ίδιο συντελεστή ισχύος και κανονική τάση.
Ο βαθμός απόδοσης της γεννήτριας για συνφ = 0,8 θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 93%.
Η προστασία της γεννήτριας θα πρέπει να  είναι ΙΡ23 κατάλληλη για βιομηχανική χρήση, κλειστού τύπου με προφύλαξη έναντι σταζόντων υδάτων και καλυμμένα ανοίγματα στα άκρα της για τον αυτοαερισμό.
Η συνδεσμολογία των τυλιγμάτων θα πρέπει να είναι κατά αστέρα με τον ουδέτερο απευθείας γειωμένο. Ο ρότορας της γεννήτριας θα πρέπει να  είναι δυναμικά ζυγοσταθμισμένος και ελεύθερος από δονήσεις. Θα πρέπει να περιστρέφεται μέσω του εμπρόσθιου εδράνου και αυτολιπαινόμενου τριβέως μεγάλης διάρκειας ζωής, κλειστού τύπου, που βρίσκεται στο εμπρόσθιο μέρος της γεννήτριας (single bearing type).
Η διέγερση θα πρέπει να επιτυγχάνεται μέσω ανορθωτικής γέφυρας που περιλαμβάνει 6 διόδους και διάταξη προστασίας, μέσω VARISTOR, έναντι αιφνίδιων υπερεντάσεων και υπερτάσεων. Η τάση εξόδου της γεννήτριας θα πρέπει να αυτορυθμίζεται μέσω ηλεκτρονικού αυτόματου ρυθμιστού τάσης (AVR). Ο αυτόματος ρυθμιστής τάσης θα πρέπει να διαθέτει ενσωματωμένη διάταξη προστασίας έναντι παρατεταμένης υπερδιέγερσης που είναι πιθανόν να οφείλεται σε εσωτερική ή εξωτερική αιτία. Η διάταξη προστασίας θα πρέπει να αποδιεγείρει την γεννήτρια μέσα από ένα ελάχιστο χρονικό διάστημα 5sec.
Η γεννήτρια θα φέρει σε θέση εύκολα επιθεωρούμενη, τον αυτόματο ηλεκτρονικό και πλήρως στεγανό ρυθμιστή τάσεως (AVR) με δυνατότητα σταθεροποίησης της τάσης εντός περιοχής ± 1% της ονομαστικής τιμής σε οποιαδήποτε μεταβολή του φορτίου και του συντελεστή ισχύος από 0,80 έως 1 συμπεριλαμβανομένης και της μεταβολής των στροφών.
Βάση Η/Ζ
Το συγκρότημα πετρελαιοκινητήρα- γεννήτριας θα εδράζεται σε χαλύβδινη συγκολλητή βάση βαρέως τύπου κατασκευασμένη από χαλύβδινες διατομές.
Ζεύξη Η/Ζ 
Ο πετρελαιοκινητήρας και η γεννήτρια θα είναι απ’ ευθείας συνδεδεμένα (ομοαξονικά) με χελώνη προσαρμογής.Ο άξονας της γεννήτριας θα πρέπει να συνδέεται με τον σφόνδυλο του κινητήρα ομοαξονικά μέσω ελαστικού συνδέσμου ειδικής κατασκευής, ώστε να μην υπάρχουν βλαβερές ταλαντώσεις στο συγκρότημα. Γενικά η μετάδοση της κίνησης θα πρέπει να αποτελεί ένα ενιαίο σύνολο, αθόρυβο, ευέλικτο, ισχυρό και απαλλαγμένο πλήρως από βλαβερές ταλαντώσεις και κρίσιμα σημεία, έτσι ώστε η ανομοιομορφία του συγκροτήματος να είναι ελάχιστη και το παραγόμενο ηλεκτρικό ρεύμα σταθερής συχνότητας.
Αντικραδασμικές βάσεις
Αντικραδασμικές βάσεις θα παρεμβάλλονται μεταξύ του πλαισίου και των στηριγμάτων κινητήρα/ γεννήτριας έτσι ώστε να εξασφαλίζουν την πλήρη απομόνωση των κραδασμών των περιστρεφόμενων μερών..
Προφυλακτήρες ασφάλειας
Ειδικό πλέγμα προστασίας κατά ατυχημάτων θα περιβάλλει τον ανεμιστήρα, τις τροχαλίες του ανεμιστήρα και τον εναλλακτήρα φόρτισης συσσωρευτών. Επίσης ειδικός προφυλακτήρας θα πρέπει να είναι τοποθετημένος στο ψυγείο για την προστασία της κυψέλης από χτυπήματα.
Δεξαμενή καυσίμου
Το νέο Η/Ζ θα συνοδεύεται από δεξαμενή χωρητικότητας από 800 lt έως 1.000 lit και θα περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα, όπως πώμα πλήρωσης αναπνευστήρα, πλέγμα διηθήσεως, σωληνώσεις τροφοδότησης και επιστροφής καυσίμου προς τον κινητήρα, δείκτη στάθμης καυσίμου, πώμα εκκενώσεως.
Πίνακας αυτοματισμού και ελέγχου
Ο πίνακας ενδείξεων ελέγχου και αυτοματισμού θα είναι ερμάριο κλειστού τύπου, ισχυρής μεταλλικής κατασκευής και ειδικής βαφής, επισκέψιμος από εμπρός. Ο πίνακας θα είναι τοποθετημένος στο πλαίσιο του Η/Ζ και εξοπλισμένος με προηγμένο ψηφιακό σύστημα λειτουργίας και ελέγχου.
Μονάδα ελέγχου 
Στην πρόσοψη του ο πίνακας αυτοματισμού και ελέγχου θα πρέπει να φέρει μονάδα ελέγχου (controller).
H μονάδα ελέγχου (controller) θα φέρει τα παρακάτω μπουτόν:
• RUN
• AUTO
• STOP
• TEST
• Επιλογης
· Κομβίο Emergency Stop
· Σιώτηση της σειρίνας κινδύνου
· Δοκιμή της λειτουργίας των φωτεινών ενδείξεων
Επί της οθόνης υγρών κρυστάλλων θα εμφανίζονται στα ελληνικά (με ποινή απόρριψης) οι ενδείξεις λειτουργίας, μετρήσεις, προειδοποιήσεις και ALARM.
Θα περιλαμβάνονται κατά το ελάχιστο οι παρακάτω ενδείξεις και μετρήσεις:
· Συχνότητα λειτουργίας Η/Ζ (Hz)
· Στροφές
· Ώρες λειτουργίας
· Πίεση λαδιού (bar) 
· Θερμοκρασία νερού (CΟ ) V
· Τάση μπαταρίας (Volt) 12 ή 24 V
· Παραγόμενη τάση σε volt κάθε φάσης και φάση- ουδέτερο 
· Τάση σε  volt της κάθε φάσης του δικτύου της ΔΕΔΔΗΕ
· Ένταση σε κάθε φάση σε αμπέρ
· Μετρήσεις kW, cosφ ή αέργου και ενεργού ισχύος, μετρήσεις KVA
· Προσπάθειες εκκίνησης
· Ποσότητα (%) εναπομένοντος πετρελαίου (σε Η/Ζ που φέρουν ημερήσια δεξαμενή πετρελαίου)
· Τροφοδοσία καταναλώσεων από ΔΕΗ ή από Η/Ζ
· Ένδειξη θέσης λειτουργίας
Προειδοποιητικά μηνύματα και σφάλματα με ταυτόχρονη διακοπή λειιτουργίας του Η/Ζ
· Χαμηλή τάση γεννήτριας
· Υψηλή τάση γεννήτριας
· Υπερστροφία
· Υποστροφία
· Υψηλή θερμοκρασία νερού
· Χαμηλή πίεση λαδιού
· Υπερφόρτωση Η/Ζ
· Χαμηλή στάθμη νερού
· Βραχυκύκλωμα
Προειδοποιητικά μηνύματα 
· Στάθμη καυσίμου 
· Απαιτείται συντήρηση
· Τάση μπαταρίας
· Αποτυχία εκκίνησης μετά την εξάντληση των 3 αυτομάτων προσπαθειών εκκίνησης.
Ο πίνακας ελέγχου και αυτοματισμού θα πρέπει επίσης να φέρει τις κάτωθι συσκευές, εξαρτήματα, χειριστήρια και όργανα ελέγχου για την επίτευξη των λειτουργικών και ασφαλιστικών διατάξεων του Η/Ζ:
• Έναν αυτόματο τετραπολικό διακόπτη προστασίας της Ηλεκτρογεννήτριας, έναντι υπερφορτίσεως και βραχυκυκλώσεως CIRCUIT BREAKER κατάλληλης ισχύος – εντάσεως.
• Το σύστημα της αυτομάτου προθερμάνσεως του ψυκτικού υγρού του κινητήρα που θα ρευματοδοτείται αυτόματα μέσω του πίνακα ελέγχου από το ρεύμα της ΔΕΗ 1-230V- 50 ΗΕRTZ.
• Έναν τριφασικό επιτηρητή τάσεως του ρεύματος της ΔΕΗ, μεγάλης ακρίβειας, ο οποίος θα επιτηρεί τις τρεις φάσεις της κεντρικής παροχής και σε περίπτωση διακοπής ή ακαταλληλότητας του ρεύματος της ΔΕΗ σε μία ή περισσότερες φάσεις θα ενεργοποιείται αυτόματα ειδικό ηλεκτρικό σύστημα, που θα διακόπτει τη ρευματοδότηση μέσω δικτύου ΔΕΗ και θα εκκινεί το Η/Ζ για να αναλάβει τα φορτία της κατανάλωσης. Μετά την αποκατάσταση και των τριών φάσεων του δικτύου της ΔΕΗ στην κανονική τάση, θα διακόπτεται η ρευματοδότηση της εγκατάστασης από τη γεννήτρια και θα γίνεται αναμεταγωγή των φορτίων της κατανάλωσης στο δίκτυο της ΔΕΗ. Κατόπιν το Η/Ζ θα εργάζεται για μερικά λεπτά χωρίς φορτία για να αποψυχθούν τα κρίσιμα στοιχεία του και θα διακόπτεται η λειτουργία του αυτόματα για να παραμείνει τελικά σε επικουρική ετοιμότητα.
Στην περίπτωση μη επιτυχούς εκκίνησης το προσφερόμενο Η/Ζ θα πρέπει να φέρει σύστημα δύο ακόμη αυτόματων επαναληπτικών προσπαθειών. Αν το Η/Ζ δεν εκκινήσει, τότε θα δίδεται σήμα ακουστικό και οπτικό προς ειδοποίηση του χειριστού για έλεγχο και εκκίνηση μέσω του χειροκίνητου συστήματος.
Μετά την αποκατάσταση και των τριών φάσεων του δικτύου της ΔΕΗ στην κανονική τάση, θα διακόπτεται η ρευματοδότηση της εγκατάστασης από τη γεννήτρια και θα γίνεται αναμεταγωγή των φορτίων της κατανάλωσης στο δίκτυο της ΔΕΗ. Κατόπιν το Η/Ζ θα εργάζεται για μερικά λεπτά χωρίς φορτία για να αποψυχθούν τα κρίσιμα στοιχεία του και θα διακόπτεται η λειτουργία του αυτόματα για να παραμείνει τελικά σε επικουρκή ετοιμότητα.
• Έναν φορτιστή συσσωρευτών για την συντηρητική φόρτιση των συσσωρευτών από το ρεύμα της ΔΕΗ
Επίσης ο πίνακας αυτοματισμού του Η/Ζ θα φέρει:
· Όλους τους απαραίτητους χρονοδιακόπτες, βοηθητικές ασφάλειες, ακροδέκτες για τα κύρια και βοηθητικά κυκλώματα με τις απαιτούμενες καλωδιώσεις του πίνακα, συστήματα επιβράδυνσης εκκίνησης και διακοπής του κινητήρα και σύστημα επιβράδυνσης της σύνδεσης των φορτίων του νοσοκομείου από την γεννήτρια μετά την επαναφορά της τάσης της κεντρικής παροχής.
· Πλεξούδες συνεχούς και εναλλασσόμενου ρεύματος πλήρεις εντός σωλήνων (πλεξούδες DC και AC).
· Οι πλεξούδες του κινητήρα και του εναλλακτήρα συνδέονται με τον πίνακα μέσω βιομηχανικού τύπου συνδετήρα πολλαπλών ακροδεκτών, έτσι ώστε να επιτρέπεται ο γρήγορος εντοπισμός βλάβης και η εύκολη σύνδεση.
· Ο πίνακας αυτοματισμού και ελέγχου θα έχει την δυνατότητα αυτομάτου δοκιμής του Η/Ζ χωρίς φορτία, με ρύθμιση διαστήματος μεταξύ δοκιμών από 1 έως 7 ημέρες.

	
	

	9.  Σύνδεση του νέου Η/Ζ με τους πίνακες του Νοσοκομείου
Η σύνδεση του νέου Η/Ζ στον γενικό πίνακα διανομής χαμηλής τάσης θα γίνει στη θέση του διακόπτη μεταγωγής της παλιάς γεννήτριας, με καλώδια τύπου FG7R κατάλληλης διατομής.
	
	

	10. Λοιπές εργασίες- αποξήλωση παλαιού ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους
Ο προμηθευτής θα αναλάβει τις οικοδομικές εργασίες που θα απαιτηθούν για την είσοδο του Η/Ζ στο χώρο του υπογείου στον οποίο πρόκειται να εγκατασταθεί. Στις εργασίες περιλαμβάνονται αποξηλώσεις θυρών, καθαιρέσεις τοιχοποιίας  διαμόρφωση δαπέδου κλπ καθώς και την αποκατάσταση τους μετά την εγκατάσταση του Η/Ζ. Οι εργασίες θα γίνουν μετά από σύμφωνη γνώμη της τεχνικής υπηρεσίας του Νοσοκομείου.
Ακόμη ο προμηθευτής θα αναλάβει την αποξήλωση και απομάκρυνση του παλαιού ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους 500kVA, στη θέση του οποίου θα τοποθετηθεί το νέο ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος. Θα αποξηλωθούν το Η/Ζ , ο πίνακας ελέγχου, η βάση στήριξης, η δεξαμενή πετρελαίου, η υπάρχουσα καπνοδόχος, καλωδιώσεις και λοιπός εξοπλισμός.
Όλα τα αποξηλωθέντα στοιχεία και υλικά θα μεταφερθούν σε χώρο που θα υποδειχθεί από την τεχνική υπηρεσία του νοσοκομείου στον αύλειο χώρο του Νοσοκομείου.
Η υπάρχουσα χοάνη απαγωγής του θερμού αέρα από το ψυγείο του ΗΖ είτε θα τροποποιηθεί ή ανακατασκευαστεί , έτσι ώστε  να ταιριάζει απόλυτα με το ψυγείο του νέου ΗΖ, είτε θα αντικατασταθεί με νέα.

Θα ακολουθήσει καθαριότητα και επισκευή του χώρου έτσι ώστε να είναι δυνατή η ασφαλής εγκατάσταση του νέου Η/Ζ.

	
	

	11. Λοιπά δικαιολογητικά
Με ποινή απόρριψης στην προσφορά θα αναφέρονται με σαφήνεια
Α. Ο κατασκευαστής του Η/Ζ με την πλήρη επωνυμία, διεύθυνση έδρας και η ιστοσελίδα του.
Β. Ότι ο προμηθευτής του Η/Ζ διαθέτει απόθεμα ανταλλακτικών για τουλάχιστον 10 χρόνια
Γ. Ότι ο προμηθευτής του Η/Ζ έχει την δυνατότητα τεχνικής κάλυψης στη Θεσσαλονίκη τόσο για αποκατάσταση βλαβών όσο και για προληπτική συντήρηση και επισκευή.
Στο φάκελο της προσφοράς θα κατατεθεί με ποινή απόρριψης φύλλο συμμόρφωσης που θα απαντά σε κάθε παράγραφο και απαίτηση της παρούσας προδιαγραφής και θα συνοδεύεται από  τεχνικά φυλλάδια για το Η/Ζ και τα επί μέρους τμήματά του.
Η προσφορά θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του προμηθευτή ότι :
1. Έλαβε γνώση των όρων του διαγωνισμού και των τεχνικών προδιαγραφών τις οποίες αποδέχεται ανεπιφύλακτα.
2. Ότι θα διαθέσει τα απαιτούμενα μεταφορικά και μηχανικά μέσα, τον εξοπλισμό και το ειδικευμένο προσωπικό για την εκτέλεση των εργασιών
3. Όλα τα υποβληθέντα στην προσφορά τεχνικά στοιχεία και φυλλάδια είναι αληθή.
Το Η/Ζ θα παραδοθεί εγκατεστημένο στον χώρο του υπογείου του Νοσοκομείου που θα υποδειχθεί από την τεχνική υπηρεσία σε πλήρη λειτουργία και μετά τις απαραίτητες δοκιμές και ελέγχους.
Ο χρόνος από την διακοπή της λειτουργίας του παλαιού Η/Ζ προς αποξήλωση, έως την σύνδεση του νέου Η/Ζ στους πίνακες του Νοσοκομείου ώστε να είναι σε θέση να πάρει τα φορτία του Νοσοκομείου σε περίπτωση διακοπής του ρεύματος της ΔΕΗ, δεν θα πρέπει να ξεπερνά τις τέσσερις (4) ημερολογιακές ημέρες.  

Καμία εργασία δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί χωρίς προηγούμενη έγγραφη ενημέρωση του Νοσοκομείου τουλάχιστον 30 ημερολογιακές μέρες πριν από την έναρξη των εργασιών.
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